



JAIPUR METRO

# जयपुर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर- 302015

E-mail: [pro@jaipurmetrorail.in](mailto:pro@jaipurmetrorail.in)

Phone No. 0141-5192125

2018 / 05 / 164 –प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक: 09.05.2018

## जयपुर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन के नये सीएमडी श्री पवन कुमार गोयल ने मेट्रो के मानसरोवर डिपो एवं फेज 1ए प्रोजेक्ट का दौरा किया।

जयपुर 09 मई। एसीएस यूडीएच एवं जयपुर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन के नये अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री पवन कुमार गोयल ने मेट्रो के मानसरोवर डिपो तथा फेज 1ए का मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से चांदपोल मेट्रो स्टेशन का दौरा किया। इसी कड़ी में श्री गोयल ने आज प्रातः 09.30 बजे सबसे पहले जयपुर मेट्रो के मानसरोवर डिपो पहुंचे तथा डिपो स्थित ऑपरेशन नियंत्रण केन्द्र की तकनीकी एवं आवश्यक कार्य प्रणाली के साथ-साथ मेट्रो के सिग्नल, टाईम टेबल, मेट्रो स्टेशनों की सुरक्षा आदि की जानकारी प्राप्त की। उन्होंने सुरक्षा व्यवस्थाओं के लिए किये गये सभी इंतजामों की जानकारी प्राप्त की। इस दौरान जयपुर मेट्रो के चारों पूर्ण कालिक निदेशक श्री अश्विनी सक्सेना, श्री चैनसुख जीनगर, श्री राजुश कुमार अग्रवाल एवं डॉ बृज भूषण शर्मा भी साथ में उपस्थित रहें। निदेशक परिचालन श्री जीनगर ने मेट्रो ट्रेन के रखरखाव आदि की प्रक्रिया के बारे में विस्तृत रूप से बताया।

श्री गोयल ने मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से चांदपोल मेट्रो स्टेशन तक मेट्रो ट्रेन में यात्रा की। इस बीच श्री गोयल ने विवेक विहार, सिविल लाईन, सिधीं केम्प आदि मेट्रो स्टेशनों पर ठहर कर निरीक्षण किया एवं स्टेशन पर उपलब्ध अमृत कक्ष, आपातकालीन सुविधाओं, स्टेशन कंट्रोल रूम, एवं स्टेशन पर प्रदान की गई सुविधाओं का अवलोकन किया। सभी स्टेशनों पर रिटेल स्पेस के विकास के लिए मेट्रो द्वारा उठाये जा रहे कदमों की जानकारी ली एवं मेट्रो के आर्थिक विकास हेतु नॉन-फेयर बॉक्स की आय बढ़ाने के पहलुओं पर चर्चा की।

यात्रा के अन्तिम पड़ाव में श्री गोयल चांदपोल मेट्रो स्टेशन पहुंचे और पूर्ण नियंत्रण प्रणाली के बारे में जाना तथा वहाँ उपस्थित मीडिया-गण को संबोधित करते हुए मेट्रो द्वारा यातायात के इस नवीतम प्रयास की सहारना की एवं इसकी प्रगति हेतु अपनी प्रतिबद्धता जाहिर की। इसके साथ जयपुरवासियों को फेज 1 बी चांदपोल से बड़ी चौपड़ की सौगात इस वर्ष के अन्त तक मिलने की संभावना व्यक्त की। मेट्रो के सफल संचालन एवं विकास की सहारना करते हुए श्री गोयल ने मेट्रो अधिकारियों एवं कर्मचारी-गण के साथ-साथ मीडिया के प्रयासों की प्रशंसा की एवं धन्यवाद ज्ञापित किया।

जनसम्पर्क अधिकारी